

Referat bestyrelsesmøde d. 4. september 2019 (lukket)

Tilstede Arne, Marianne, Tina og Joan (referant)

1. JOAN REFERANT. Afleverede sidste mødes referat.
2. AFDELINGSMØDE D. 17.9.2019
 - a. Gennemgik indkomne forslag fra beboere. Sendes ud som modtaget.
 - b. Gennemgik finansieringsforslag fra bestyrelsen/Aab. Opstillingen vi har fået fra Aab er ikke identiske med det vi blev forelagt på sidste møde. Arne kontakter Martin/Lone for yderligere forklaring.
 - c. Dagsorden. Arne havde lavet forslag. Diskuterede rækkefølgen og der blev byttet om på punkt 4 og 5. Ordlyden i punkt 7 mente de fleste var noget forvirrende og blev forenklet. Mie blev opfordret til at medtage seneste hæværk/børn i sin beretning. Arne forklarede sit forslag til et aktivitet- og jubilæumsudvalg.
 - d. Afvikling. Marianne og Mie opstiller borde i fælleshuset, og sørger for indkøb af sodavand/goodies. Mie sørger for beboer adresseliste til afkrydsning på mødet.
 - e. Omdeling. Joan laver 88 kopier af indkomne forslag. Alle møder op fredag for at samle papirerne til uddeling. Uddelingen forgår efter sædvanlig procedure senest mandag aften d. 9.9.19.
3. Bestyrelseskonference. Dem der ønsker at deltage, skal selv melde sig til via Aab net. Konferencen foregår d. 25-27 oktober i Snekkersten.
4. Eventuelt. Arne fortalte et par skrøner fra Grønland.